

六旬爷爷奶奶照料5个孩子 7岁孙女深夜在自家院里消失了

现场有一个可疑的“芙蓉王”烟头 孩子的父母常年在外打工

18日晚,孩子还在凉席上熟睡,次日清晨孩子却不见了。而门口,则多了一个可疑的烟头。

昨日,家住商丘市夏邑县孔庄乡大韩楼村的韩向阳和袁二腾夫妇,还是不敢相信,自己瓜子脸、柳叶眉、大眼睛的可爱女儿缓缓一夜之间突然消失了。 郑州晚报记者 石闯 实习生 程丹



可爱的缓缓,你在哪儿? 如果您有任何线索,请拨打孩子家人的电话 18336955594 或者与警方联系。

父母常年外地打工,仨姐妹相互依靠

“我俩不在家时,缓缓都是和俩姐姐在一起睡的,相互照顾,怎么突然间就没了呢?”提起突然失踪的7岁女儿缓缓,昨日下午,孩子的母亲袁二腾心里特别难受也特别懊悔。

据了解,32岁的袁二腾和丈夫韩向阳共有5个孩子,4个女儿1个儿子,最大的11岁,最小的4岁。7岁的缓缓排行老三,在村中小学上一年级。

夫妻俩常年在外地打工,丈夫是个电焊工,妻子打些零工,5个孩子都留给爷爷奶奶照看。“家里孩子多,他的爷爷奶奶觉得住着不方便,就

在院子的后面又盖了一处院落。”

平时,缓缓和两个姐姐住在前院,爷爷奶奶带着年纪小的弟弟妹妹住后院。“他们姐妹仨都在村里上小学,我们不在家时,都是两个姐姐照顾她的,姐妹不哭不闹,几个挺懂事的。”

7月18日晚,爷爷韩守艳像往常一样,陪着姐妹仨在前院的客厅里看了一会儿电视节目。到了9点半,爷爷就回后院休息了,姐妹仨继续看电视。10点多钟,缓缓自己先去睡了。俩姐姐说,她们回卧室休息的时候,看到缓缓在凉席上已经睡着了。

奶奶偏瘫身体不好,父母外出打工还债

“俺妈得了偏瘫,给她治病花了不少钱,不出去打工还债不行啊!”袁二腾说,家里负担特别重,而打工带着孩子不方便,他们就把5个孩子都放在家里,每个月寄点钱贴家用。

“我们也想陪着孩子,可是两万块钱的外债,不还咋行? 3个女儿也都上学了,家里的开支越来越大,不拼命挣钱养不活一大家子。”袁二腾说。

孩子的奶奶今年60岁了,由于脑梗塞导致偏瘫,大部分时间都在轮椅上,吃喝拉撒不能自理。因而,61岁的韩守艳不得不每天做7个人的饭,尽管有点力不从心,但仍在硬撑着。

吃不下饭睡不好觉,满脑子都是孩子

“以前缓缓和她的小弟弟跟我们在浙江生活过一段,后来缓缓生病了,给她看好后,实在顾不过来才将她送回老家,没想到却见不到她了,心里特别愧疚。”袁二腾说,他们有三四个月没见到缓缓了,平时都是电话里联系,在得知孩子失踪的消息后,第一时间就赶了回来。

袁二腾说,缓缓失踪后,他们全家人天天吃不下饭,睡不好觉,满脑子想的都是孩子。“两个女儿这几天见不到妹妹,也是在不停哭喊,全家人都快碎了。”

“孩子已经失踪4天了,你理解做父母的心情吗? 可以说,啥滋味都有!”袁二腾说,孩子失踪后,他们心急如焚,印了许多传单到处寻找,腿脚都跑肿了。

女童夜里离奇失踪,线索只有一个烟头

谁知,第二天清晨5点多,早起的韩守艳到了前院后,发现院落的大门敞开着。

“今天,孩子们咋起得早了?”感到有些纳闷的他,走进院里打开姐妹仨虚掩的房门,缓缓的俩姐姐睡得正香,但缓缓却不见了。“孩子去哪儿了?”

韩守艳在院里找了一圈也没发现缓缓的身影,于是,急忙叫醒了缓缓的俩姐姐。

俩姐姐并不知道发生了什么,夜里也没有听到声响,韩守艳立即到自家田地和附近寻找,可是一无所

获。感到不安的他立即报警。警方立案后,到现场侦查只发现了一个可疑的“芙蓉王”烟头。

“家里没啥值钱的东西,电视机也是黑白的。”缓缓的奶奶孔凡霞说,“我们离开时总是将大门的门把手简单地扣一下,卧室门也是虚掩着,都没有落锁,手一解就开了。”

孔凡霞说,平常这样都习惯了,并没有多想什么,真没想到,会出现这种意外。院子里的电动车钥匙没拔都没有丢,怎么唯独自己的孙女不见了呢?

11岁男孩与姥姥走散 热心网友通过微博 3小时找到他的家人

11岁的江苏小男孩来郑走亲戚走失,求助巡防队员时,巡防队员立即发出微博求助。

大家一传十,十传百,3小时内找到了他的家人。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图



7月19日下午2点左右,中原巡防机动二队队员张俊峰、宋原伟巡逻到中原路百花路口时,一名小男孩向他们求助。

小男孩说,他叫任嘉宝,今年11岁,来自江苏,此次来郑州走亲戚。中午他和姥姥一起,到碧沙岗公园附近的快餐店吃完饭后,不慎与姥姥走散迷路,因嘉宝知道姥姥家的信息太少,他无法找到亲人,只好求助路人。

队员把他带到巡防室休息。因为事情紧急,也没有可利用的信息,巡防队员宋原伟想

到自己刚刚开通的微博,他立即通过微博,将小嘉宝的照片和寻亲的图文信息发了出去,求助微博网友帮忙寻亲。

微博发出后,果然,不少网友转发了宋原伟的微博,在他们的帮助下,下午5点左右,终于联系上了孩子的家人。孩子的家人立即赶到把孩子接走。

昨日下午,小嘉宝的姥姥和妈妈致电郑州晚报热线96678,感谢郑州巡防队员和众多爱心网友的帮助。

线索提供 吴俊成(稿费50元)

王先生(稿费50元)来电:高皇寨有人要跳楼,一名女子坐在楼顶边缘1个多小时了。 郑州晚报记者 冉小平 文/图



快下来吧 有啥事咱们好好说

女子爬上11楼欲跳楼,消防官兵趁其不备救下

昨日上午11点半左右,花园路高皇寨一栋11层的住宅楼顶上,一名穿着白色睡衣的女子坐在楼顶边缘,双脚悬在外面,楼下的人看着心惊胆战。

记者赶到现场时,看到120急救车和消防救援车停在附近,消防队员在现场维持秩序。楼顶,四五名消防人员正在设法营救。

施救的金水区消防大队三中队队员说,他们上午11点35分接到指令,说这里有一名女子坐在楼顶情绪激动,随时都有轻生的可能。中队迅速出动一辆抢险救援车和一辆登高车赶到现场。

经初步了解,跳楼女子为该楼房东的妹妹,因家庭内部矛盾,一时想不开才爬上楼顶想轻生。

记者了解到,这名女子30岁左右,已婚,育有一名5岁的女孩。

中队长侯方等人在楼顶对其劝说,劝说1个多小时无果后,数次欲接近女子展开营救,女子立即警觉起来,作势要跳下,消防官兵赶紧后退。

救援工作一度毫无进展,另两名队员系好安全带,从另一侧爬上楼顶,绕到女子一旁,趁其不备将其强行拉下。